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ИЗВЕШТАЈ 
о раду Правобранилаштва Градске општине Стари град за 2016-у годину 

 
 
Правобранилаштво Градске општине Стари град (у даљем тексту: Правобранилаштво) је 
орган, који врши послове правне заштите имовинских права и интереса Градске општине 
Стари град.  
Наведене послове Правобранилаштво је до 30.11.2016. године вршило и за ЈП „Пословни 
простор општине Стари град“, које је на основу Одлуке Скупштине Градске општине Стари 
град број 020-4-82/16, тада престало са радом.   
 
У периоду од 04.01.2016. године до 30.12.2016. године (удаљем тексту: извештајни период), у 
раду Правобранилаштва било је укупно 2119  предмета, од чега је окончано 382, док је у 
раду остало 1737 предмета. 
 
1. 
У циљу заштите имовинских права и интереса Градске општине Стари град, 
Правобранилаштво пред судовима предузима правне радње и улаже правна средства. 
 
У извештајном периоду, у раду Правобранилаштва је било укупно 1159  судских предмета, 
који се према материји могу сврстати у парничне, ванпарничне и извршне поступке, као и 
управне спорове. 
 
1а.  
У раду Правобранилаштва је било 502 парничнa поступка, од којих је окончано 79, док је 
у раду остало 423  предмета. 
Од 79 правноснажно окончаних парничних поступака, 43 је решено у корист Градске 
општине Стари град, 5 је изгубљено, док је 31 поступак решен на други начин. 
 
1б. 
Ванпарничних поступака је било 65, од којих су 3 окончана. 
 
1в. 
Правобранилаштво покреће поступке принудног извршења и предузима све друге радње, у 
циљу реализације правноснажних судских  одлука (за исељење, наплату дугова, трошкова 
парничног и ванпарничног поступка), и коначних и извршних закључака Одељења за 
комуналне послове и комуналну инспекцију и Одељења за грађевинску инспекцију, којима су 
утврђени трошкови извршења.  
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С тим у вези, у извештајном периоду у раду Правобранилаштва је било укупно 592  
извршнa предмета,  од чега је окончано 120, док је у раду остало 472 предмета. 
 
У извештајном периоду је кроз наведене поступке наплаћено укупно 9.094.293,47     
динарa. 
Без обзира на успех у судским и другим поступцима, наплата потраживања је изузетно 
отежана у оним случајевима где се као дужници појављују правна лица, јер су им 
рачуни у пословним банкама већ дуго у блокади, док другу имовину, на којој би се 
спровело извршење, не поседују. 
 
1г. 
Од укупно 194 управних спорaва, колико их је у извештајном периоду било у раду 
Правобранилаштва, окончано је 23. 
 
 
2. 
Правобранилаштво у циљу заштите имовинских права и интереса Градске општине Стари град 
предузима правне радње и улаже правна средства и пред другим надлежним органима, и то: 
 
- пред Одељењем за општу управу, имовинско правне и стамбене послове покреће управне 
поступке за исељење бесправно усељених лица из станова на којима је Градска општина 
Стари град носилац права коришћења, као и друге поступке; 
 
- пред одговарајућим органима надлежним за грађевинске послове покреће управне поступке 
за издавање одобрења за извођење радова у пословним просторима и становима на којима је 
Градске општина Стари град носилац права коришћења; 
 
- Органима надлежним за комуналне послове подноси захтева за издавање одговарајућих 
одобрења за потребе Градске општине Стари град; 
 
- пред Службом за катастар непокретности Београд, предузима радње за потребе Градске 
општине Стари град (улаже жалбе, подноси захтеве за упис забележбе судског спора и 
привремене мере, итд); 
 
- у управним поступцима за повраћај имовине, који се пред Агенцијом за реституцију РС, воде 
по захтевима бивших власника и њихових законских наследника, заступа Градску општину 
Стари град, као корисника непокретности у јавној својини. 
 
Тако је у извештајном периоду Правобранилаштво имало у раду укупно 977 управних 
предмета, од чега је било 628 поступака реституције, док 349 чине остали управни 
поступци.  
 
Од напред наведених 628 поступака реституције, окончано је 94, док је у раду остало   
534 предмета.  
Од  осталих управних поступака, окончано је 17,  док је у току  332  поступка. 
 
 
3. 
Правобранилаштво у циљу заштите имовинских права и интереса Градске општине Стари град 
доставља правна мишљења Одељењу за општу управу, имовинко правне и стамбене послове, 
као и другим организационим јединицама градске општине. 
 
У раду Правобранилаштва је било  132 предмета ове врсте, од чега је архивирано 38. 
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4. 
У извештајном периоду Правобранилаштво је имало у раду 38  предмета, који се односе на 
функционисање самог процеса рада овог органа. 
 
Због специфичности рада Правобранилаштво поседује сопствену писарницу и деловодни 
протокол. 
 
У извештајном периоду, послове Правобранилаштва обављали су Правобранилац и два 
заменика Правобраниоца.  
 
Ажурност рада Правобранилаштва је у директној зависности од ажурности рада правосудних и 
других надлежних органа, пред којима се воде судски, управни и други поступци. 
Наплата потраживања је условљена чињеницом да ли дужници поседују имовину на којој се 
може спровести извршење (зараду, пензију, динарске и девизне рачуне у пословним банкама, 
моторно возило и друге покретне ствари, непокретности, акције и друге хартије од вредности, 
уделе у фирмама), о чему ово Правобранилаштво по службеној дужности прибавља податке 
од надлежних органа (РФ за ПИО, ЦР обавезног социјалног осигурања, РГЗ, МУП, НБС, АПР, 
ЦР, депо и клиринг хартија од вредности.  
 
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                         ПРАВОБРАНИЛАЦ 
                                                                             ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ СТАРИ ГРАД 
                                                                                          Марија Јончић 
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